
Notulen MR vergadering, donderdag 18 februari 2010: 
 
Aanwezig:  
- Saskia Robert 
- Paul Kuipers 
- Marieke Oude Alink 
- Hans Vos 
- Nicole van Aar 
 
Afwezig:  
- Annemarie Gerritsen 
- Klazien Maassen - van Opzeeland 
 
Voorzitter: - Saskia Robert 
 
Notulist: - Nicole van Aar 
 
Agenda: 
1. Bezoek schoolinspectie 
2. Schoolkalender 
3. Oudertevredenheidsonderzoek 
4. Engelse les 
5. Rondvraag 
 
Eindtijd: 22:30 uur 

 

1. Bezoek schoolinspectie: 

Zie informatie e-mail die Hans naar MR gestuurd heeft. 

 

Hans gaat op 4 maart navragen hoe de schoolinspectie tot het besluit gekomen is 

(is dat werkelijk alleen loting?) om de Lispeltuut tussentijds te bezoeken. In 

2008 is er namelijk een uitgebreid inspectiebezoek geweest, inclusief 

gesprekken met MR en leerkrachten. De uitkomst van dit onderzoek is te lezen 

op http://tkrtp.owinsp.nl. 

Het basistoezicht dat is toegekend op 1 september 2008 en op 1-9-2009 is 

verlengd (afspraak SKOFV), geeft aan dat de school aan de kwaliteitseisen 

voldoet en niet tot de zwakke/zeer zwakke scholen behoort. 

 

2. Schoolkalender 

Hans licht toe waarom er een verschil in vakantieperiodes zit tussen het 

basisonderwijs en het voortgezet onderwijs. Normaal gesproken wordt er 

tijdens een vergadering (LEA = Locaal Educatieve Agenda), waarbij alle besturen 

(basisonderwijs en voortgezet onderwijs), de wethouder en huisvesting 

vertegenwoordigd zijn, overleg gepleegd over de gezamenlijke vakantiedagen 

zodat binnen Lelystad de scholen tegelijk vakantie hebben. Uit deze vergadering 

kwam een voorstel vanuit het basisonderwijs. Dit is begin oktober rondgestuurd. 

http://tkrtp.owinsp.nl/


Hans heeft hier toen nog op gereageerd. Het voortgezet onderwijs heeft geen 

reactie gegeven en plotseling in januari medegedeeld dat ze het voorstel 

afwijzen en zich houden aan het voorstel van het ministerie van OCW. 

Het team vindt het zeer bezwaarlijk om Kerst al te gaan vieren op 15 december. 

Verder zullen we ons rooster wel aanpassen. Het voorstel voor de nieuwe 

schoolkalender 2010-2011 van de Lispeltuut bevat de volgende aanpassingen:  

 junivakantie van 2 weken naar 1 week vakantie,  

 2 weken paasvakantie 

 Kerstvakantie vanaf 23 december (hierbij wijken we een week af met het 

voortgezet onderwijs die vanaf de 15e vrij krijgen) 

 

Het plan ligt nog niet vast. We wachten af hoe er op 4 maart (lokaal beraad) over 

gedacht wordt door andere Lelystadse SKOFV scholen..  

Hans stelt voor om coulant om te gaan met ouders die eventueel problemen 

hebben met de kalender.  

 

MR gaat akkoord. We spreken af voor volgend jaar dat we absoluut zeker zijn 

dat de gezamenlijke vakanties ook werkelijk zijn afgesproken in de LEA  

 

3. Oudertevredenheidsonderzoek. 

Het onderzoek bestaat uit tien vragen met heel veel subvragen. Het nadeel van 

de huidige opzet van de enquête is dat je verplicht alles moet invullen. Hierdoor 

krijg je minder snel een goed beeld wat mensen belangrijk vinden. Tussentijds 

afsluiten is mogelijk.  

 

Voorstel van Hans is dat hij de enquête zo instelt dat je niet alles hoeft in te 

vullen. MR gaat hiermee akkoord. De link wordt op de site gezet. Er komt een 

apart onderzoek voor onderbouw, middenbouw en bovenbouw (boven 100 reacties 

moet je betalen). 

Vanuit SKOFV: school mag zelf bepalen wat voor ouder- en 

kindertevredenheidsonderzoek de school wil uitvoeren.  

Het 360o feedback onderzoek voor leerkrachten is voor alle scholen hetzelfde. 

 

De ouders kunnen kiezen tussen een papieren versie (op aanvraag) en/of invullen 

via link op de lispeltuut site. 

 

Mededeling Hans:  

Vanuit SKOFV vergadering: nieuw directiebeleid. Directeuren moeten na 3-5 jaar 

van school wisselen. Hans heeft hier vragen over gesteld. Bedoeling is om 

directeuren die, na 3-5 jaar, vanwege eigen dan wel schoolontwikkeling willen 

wijzigen van school daartoe ruime mogelijkheden krijgen. Hans is van mening dat 



3-5 jaar directeur op een school een veel te korte periode is. Dit beleid is 

volgens Hans overbodig. 

 

4. Engelse les 

Zie evaluatie verbeterplan 2008-2009.  

Eén van de MR-leden is benaderd door een ouder m.b.t. de kwaliteit van het 

spellingonderwijs en Engelse les. Hans stelt voor dat de ouders zelf naar Hans 

toe komen zodat hij kan uitleggen hoe we werken en waarom we zo werken. Dat 

geldt voor alle inhoudelijk vragen. 

Ter info: volgens de trendanalyses zitten de leerlingen van de Lispeltuut 

gemiddeld boven de norm (moet minder dan 20%; er mag niet meer dan 20% 

uitval zijn binnen een groep) zijn. De vaardigheidsscores zijn genormeerd, hier 

kun je zien hoe ontwikkeling van kinderen is. 

 

 

5. Rondvraag: 

Verzoek om de MR-vergaderingen weer te houden op dinsdagavond. MR-leden 

gaan akkoord. Nieuwe data worden nog vastgesteld. 

 

 

 

Actielijst: 

1 Hans gaat navragen waarom Lispeltuut is uitgekozen door onderwijsinspectie. 

>> Dhr. Windhoud vertelde dat de scholen door loting zijn gekozen. 

2 Nicole gaat zich verdiepen in MR-verkiezingen die er weer aankomen. 

3 Hans gaat link van oudertevredenheidsonderzoek op Lispeltuutsite zetten 

 

Besluitenlijst: 

18-02-2010: MR gaat akkoord met de nieuwe schoolkalender 

18-02-2010: MR gaat akkoord met verplaatsen van vergaderdata naar 

dinsdagavond 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


